
満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

21 76 5 0 2 0 104 36 44 14 2 1 0 97 18 56 13 6 1 1 95 17 12 7 2 0 0 38

20.2% 73.1% 4.8% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0% 37.1% 45.4% 14.4% 2.1% 1.0% 0.0% 100.0% 18.9% 58.9% 13.7% 6.3% 1.1% 1.1% 100.0% 44.7% 31.6% 18.4% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20 73 9 0 1 1 104 19 55 17 2 1 3 97 5 49 32 6 0 3 95 13 17 5 1 1 1 38

19.2% 70.2% 8.7% 0.0% 1.0% 1.0% 100.0% 19.6% 56.7% 17.5% 2.1% 1.0% 3.1% 100.0% 5.3% 51.6% 33.7% 6.3% 0.0% 3.2% 100.0% 34.2% 44.7% 13.2% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0%

28 69 4 0 2 1 104 26 52 12 2 2 3 97 7 49 25 9 0 5 95 17 13 5 1 2 0 38

26.9% 66.3% 3.8% 0.0% 1.9% 1.0% 100.0% 26.8% 53.6% 12.4% 2.1% 2.1% 3.1% 100.0% 7.4% 51.6% 26.3% 9.5% 0.0% 5.3% 100.0% 44.7% 34.2% 13.2% 2.6% 5.3% 0.0% 100.0%

21 48 22 2 2 2 97 6 48 31 8 0 2 95 13 19 5 1 0 0 38

21.6% 49.5% 22.7% 2.1% 2.1% 2.1% 100.0% 6.3% 50.5% 32.6% 8.4% 0.0% 2.1% 100.0% 34.2% 50.0% 13.2% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

27 52 13 2 1 2 97 14 52 21 6 0 2 95 14 19 4 1 0 0 38

27.8% 53.6% 13.4% 2.1% 1.0% 2.1% 100.0% 14.7% 54.7% 22.1% 6.3% 0.0% 2.1% 100.0% 36.8% 50.0% 10.5% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0%

8 57 21 8 10 0 104 14 41 32 9 1 0 97 6 37 34 12 4 2 95 7 14 8 7 2 0 38

7.7% 54.8% 20.2% 7.7% 9.6% 0.0% 100.0% 14.4% 42.3% 33.0% 9.3% 1.0% 0.0% 100.0% 6.3% 38.9% 35.8% 12.6% 4.2% 2.1% 100.0% 18.4% 36.8% 21.1% 18.4% 5.3% 0.0% 100.0%

13 70 15 1 5 0 104 16 62 15 3 0 1 97 4 60 20 7 2 2 95 7 23 5 1 2 0 38

12.5% 67.3% 14.4% 1.0% 4.8% 0.0% 100.0% 16.5% 63.9% 15.5% 3.1% 0.0% 1.0% 100.0% 4.2% 63.2% 21.1% 7.4% 2.1% 2.1% 100.0% 18.4% 60.5% 13.2% 2.6% 5.3% 0.0% 100.0%

38 54 7 0 5 0 104 28 54 12 2 0 1 97 7 60 19 6 1 2 95 16 16 4 1 1 0 38

36.5% 51.9% 6.7% 0.0% 4.8% 0.0% 100.0% 28.9% 55.7% 12.4% 2.1% 0.0% 1.0% 100.0% 7.4% 63.2% 20.0% 6.3% 1.1% 2.1% 100.0% 42.1% 42.1% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0% 100.0%

11 49 11 2 29 2 104 16 51 15 4 10 1 97 4 44 15 5 23 4 95 10 16 2 1 7 2 38

10.6% 47.1% 10.6% 1.9% 27.9% 1.9% 100.0% 16.5% 52.6% 15.5% 4.1% 10.3% 1.0% 100.0% 4.2% 46.3% 15.8% 5.3% 24.2% 4.2% 100.0% 26.3% 42.1% 5.3% 2.6% 18.4% 5.3% 100.0%

10 60 19 4 10 1 104 24 52 15 5 1 0 97 11 47 25 6 4 2 95 11 18 6 1 1 1 38

9.6% 57.7% 18.3% 3.8% 9.6% 1.0% 100.0% 24.7% 53.6% 15.5% 5.2% 1.0% 0.0% 100.0% 11.6% 49.5% 26.3% 6.3% 4.2% 2.1% 100.0% 28.9% 47.4% 15.8% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0%

18 64 13 3 5 1 104 22 59 13 3 0 0 97 6 62 16 7 2 2 95 13 21 1 2 0 1 38

17.3% 61.5% 12.5% 2.9% 4.8% 1.0% 100.0% 22.7% 60.8% 13.4% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0% 6.3% 65.3% 16.8% 7.4% 2.1% 2.1% 100.0% 34.2% 55.3% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 100.0%

37 54 7 2 3 1 104 24 64 7 2 0 0 97 12 56 17 7 1 2 95 16 19 1 1 0 1 38

35.6% 51.9% 6.7% 1.9% 2.9% 1.0% 100.0% 24.7% 66.0% 7.2% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 12.6% 58.9% 17.9% 7.4% 1.1% 2.1% 100.0% 42.1% 50.0% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

8 49 9 2 32 4 104 18 51 11 2 14 1 97 3 45 16 7 19 5 95 11 16 1 1 7 2 38

7.7% 47.1% 8.7% 1.9% 30.8% 3.8% 100.0% 18.6% 52.6% 11.3% 2.1% 14.4% 1.0% 100.0% 3.2% 47.4% 16.8% 7.4% 20.0% 5.3% 100.0% 28.9% 42.1% 2.6% 2.6% 18.4% 5.3% 100.0%

28 59 8 8 1 0 104 18 48 14 17 0 0 97 20 39 23 11 0 2 95 15 16 3 3 0 1 38

26.9% 56.7% 7.7% 7.7% 1.0% 0.0% 100.0% 18.6% 49.5% 14.4% 17.5% 0.0% 0.0% 100.0% 21.1% 41.1% 24.2% 11.6% 0.0% 2.1% 100.0% 39.5% 42.1% 7.9% 7.9% 0.0% 2.6% 100.0%

14 51 27 12 0 0 104 13 25 30 29 0 0 97 10 27 29 27 0 2 95 6 15 8 8 0 1 38

13.5% 49.0% 26.0% 11.5% 0.0% 0.0% 100.0% 13.4% 25.8% 30.9% 29.9% 0.0% 0.0% 100.0% 10.5% 28.4% 30.5% 28.4% 0.0% 2.1% 100.0% 15.8% 39.5% 21.1% 21.1% 0.0% 2.6% 100.0%

21 45 16 0 22 0 104 11 17 3 1 64 1 97 9 17 8 3 55 3 95 20 5 3 1 6 3 38

20.2% 43.3% 15.4% 0.0% 21.2% 0.0% 100.0% 11.3% 17.5% 3.1% 1.0% 66.0% 1.0% 100.0% 9.5% 17.9% 8.4% 3.2% 57.9% 3.2% 100.0% 52.6% 13.2% 7.9% 2.6% 15.8% 7.9% 100.0%

14 32 9 1 48 0 104 7 16 2 1 70 1 97 4 14 7 3 63 4 95 10 10 2 2 12 2 38

13.5% 30.8% 8.7% 1.0% 46.2% 0.0% 100.0% 7.2% 16.5% 2.1% 1.0% 72.2% 1.0% 100.0% 4.2% 14.7% 7.4% 3.2% 66.3% 4.2% 100.0% 26.3% 26.3% 5.3% 5.3% 31.6% 5.3% 100.0%

⑧他学部・他学
科提供科目

事
務
部

(1)事務部対応

①待ち時間

②職員の応対

保
健
室
・
学
生
相
談
室

(1)保健室 ①利用しやすさ

(2)学生相談室 ②利用しやすさ

授
業
環
境

(1)科目構成（ｶ
ﾘｷｭﾗﾑ）

①語学

②共通教科目

③専門科目

④他学部・他学
科提供科目

(2)教員の指導
（個々の科目は
授業評価によ
る）

⑤語学全般

⑥共通教科目
全般

⑦専門科目全
般

宮
城
大
学
に
学
ん
で
の
満
足
度

(1)大学全体
①大学に対す
る満足度

(2)各学部・大学院

②所属学部
(院）での各自
の学習到達度

③所属した学
部(院）に対する
満足度

(3)各学科（看護
学部を除く）

④所属学科で
の各自の学習
達成度

⑤所属した学
科に対する満
足度

事業構想学部デザイン情報学科 食産業学部ファームビジネス学科

学生満足度調査
（平成21年度卒業生・修了生対象）

平成22年3月19日調査

大項目 小項目

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科
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満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

61 34 7 0 2 0 104 31 36 5 10 15 0 97 20 32 14 4 24 1 95 11 17 4 3 2 1 38

58.7% 32.7% 6.7% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0% 32.0% 37.1% 5.2% 10.3% 15.5% 0.0% 100.0% 21.1% 33.7% 14.7% 4.2% 25.3% 1.1% 100.0% 28.9% 44.7% 10.5% 7.9% 5.3% 2.6% 100.0%

47 46 7 3 1 0 104 24 33 12 15 13 0 97 12 36 19 6 21 1 95 9 18 6 2 2 1 38

45.2% 44.2% 6.7% 2.9% 1.0% 0.0% 100.0% 24.7% 34.0% 12.4% 15.5% 13.4% 0.0% 100.0% 12.6% 37.9% 20.0% 6.3% 22.1% 1.1% 100.0% 23.7% 47.4% 15.8% 5.3% 5.3% 2.6% 100.0%

66 30 3 1 4 0 104 24 32 8 8 24 1 97 10 31 10 6 36 2 95 13 17 4 2 1 1 38

63.5% 28.8% 2.9% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 24.7% 33.0% 8.2% 8.2% 24.7% 1.0% 100.0% 10.5% 32.6% 10.5% 6.3% 37.9% 2.1% 100.0% 34.2% 44.7% 10.5% 5.3% 2.6% 2.6% 100.0%

57 37 2 1 6 1 104 25 34 11 8 17 2 97 12 29 16 5 31 2 95 10 20 5 1 1 1 38

54.8% 35.6% 1.9% 1.0% 5.8% 1.0% 100.0% 25.8% 35.1% 11.3% 8.2% 17.5% 2.1% 100.0% 12.6% 30.5% 16.8% 5.3% 32.6% 2.1% 100.0% 26.3% 52.6% 13.2% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0%

45 44 5 0 4 6 104 27 39 14 2 14 1 97 11 45 10 1 27 1 95 9 21 4 1 2 1 38

43.3% 42.3% 4.8% 0.0% 3.8% 5.8% 100.0% 27.8% 40.2% 14.4% 2.1% 14.4% 1.0% 100.0% 11.6% 47.4% 10.5% 1.1% 28.4% 1.1% 100.0% 23.7% 55.3% 10.5% 2.6% 5.3% 2.6% 100.0%

39 45 9 1 5 5 104 28 41 10 0 15 3 97 12 44 11 1 26 1 95 9 20 4 1 2 2 38

37.5% 43.3% 8.7% 1.0% 4.8% 4.8% 100.0% 28.9% 42.3% 10.3% 0.0% 15.5% 3.1% 100.0% 12.6% 46.3% 11.6% 1.1% 27.4% 1.1% 100.0% 23.7% 52.6% 10.5% 2.6% 5.3% 5.3% 100.0%

13 54 11 4 21 1 104 33 39 9 2 14 0 97 14 43 15 9 13 1 95 11 14 4 5 2 2 38

12.5% 51.9% 10.6% 3.8% 20.2% 1.0% 100.0% 34.0% 40.2% 9.3% 2.1% 14.4% 0.0% 100.0% 14.7% 45.3% 15.8% 9.5% 13.7% 1.1% 100.0% 28.9% 36.8% 10.5% 13.2% 5.3% 5.3% 100.0%

6 45 11 4 37 1 104 19 37 11 8 21 1 97 9 28 23 5 29 1 95 7 10 3 3 14 1 38

5.8% 43.3% 10.6% 3.8% 35.6% 1.0% 100.0% 19.6% 38.1% 11.3% 8.2% 21.6% 1.0% 100.0% 9.5% 29.5% 24.2% 5.3% 30.5% 1.1% 100.0% 18.4% 26.3% 7.9% 7.9% 36.8% 2.6% 100.0%

46 54 4 0 0 0 104 55 39 2 0 0 1 97 46 42 6 0 0 1 95 21 13 2 1 0 1 38

44.2% 51.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 56.7% 40.2% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0% 48.4% 44.2% 6.3% 0.0% 0.0% 1.1% 100.0% 55.3% 34.2% 5.3% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

36 50 17 1 0 0 104 47 41 7 0 1 1 97 35 44 13 2 0 1 95 18 18 1 0 0 1 38

34.6% 48.1% 16.3% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0% 48.5% 42.3% 7.2% 0.0% 1.0% 1.0% 100.0% 36.8% 46.3% 13.7% 2.1% 0.0% 1.1% 100.0% 47.4% 47.4% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

10 24 49 20 1 0 104 23 36 21 16 0 1 97 12 24 27 31 0 1 95 15 18 3 1 0 1 38

9.6% 23.1% 47.1% 19.2% 1.0% 0.0% 100.0% 23.7% 37.1% 21.6% 16.5% 0.0% 1.0% 100.0% 12.6% 25.3% 28.4% 32.6% 0.0% 1.1% 100.0% 39.5% 47.4% 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

11 32 35 26 0 0 104 31 41 18 5 1 1 97 14 30 27 18 5 1 95 15 16 4 0 2 1 38

10.6% 30.8% 33.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 32.0% 42.3% 18.6% 5.2% 1.0% 1.0% 100.0% 14.7% 31.6% 28.4% 18.9% 5.3% 1.1% 100.0% 39.5% 42.1% 10.5% 0.0% 5.3% 2.6% 100.0%

18 55 24 7 0 0 104 22 40 14 15 6 0 97 18 40 23 11 2 1 95 12 13 7 5 0 1 38

17.3% 52.9% 23.1% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 22.7% 41.2% 14.4% 15.5% 6.2% 0.0% 100.0% 18.9% 42.1% 24.2% 11.6% 2.1% 1.1% 100.0% 31.6% 34.2% 18.4% 13.2% 0.0% 2.6% 100.0%

25 65 12 1 1 0 104 31 52 6 7 1 0 97 26 45 17 4 2 1 95 18 16 2 1 0 1 38

24.0% 62.5% 11.5% 1.0% 1.0% 0.0% 100.0% 32.0% 53.6% 6.2% 7.2% 1.0% 0.0% 100.0% 27.4% 47.4% 17.9% 4.2% 2.1% 1.1% 100.0% 47.4% 42.1% 5.3% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

19 60 22 3 0 0 104 33 54 5 5 0 0 97 23 60 9 1 1 1 95 22 14 1 0 0 1 38

18.3% 57.7% 21.2% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0% 34.0% 55.7% 5.2% 5.2% 0.0% 0.0% 100.0% 24.2% 63.2% 9.5% 1.1% 1.1% 1.1% 100.0% 57.9% 36.8% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%

29 63 12 0 0 0 104 36 53 4 2 2 0 97 33 55 5 0 1 1 95 23 11 2 1 0 1 38

27.9% 60.6% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 37.1% 54.6% 4.1% 2.1% 2.1% 0.0% 100.0% 34.7% 57.9% 5.3% 0.0% 1.1% 1.1% 100.0% 60.5% 28.9% 5.3% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

18 65 17 3 0 1 104 34 48 9 6 0 0 97 27 49 15 2 1 1 95 22 13 1 1 0 1 38

17.3% 62.5% 16.3% 2.9% 0.0% 1.0% 100.0% 35.1% 49.5% 9.3% 6.2% 0.0% 0.0% 100.0% 28.4% 51.6% 15.8% 2.1% 1.1% 1.1% 100.0% 57.9% 34.2% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

22 48 32 1 1 0 104 40 47 8 2 0 0 97 24 34 25 11 0 1 95 18 16 1 1 0 2 38

21.2% 46.2% 30.8% 1.0% 1.0% 0.0% 100.0% 41.2% 48.5% 8.2% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 25.3% 35.8% 26.3% 11.6% 0.0% 1.1% 100.0% 47.4% 42.1% 2.6% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0%

40 53 11 0 0 0 104 46 43 7 1 0 0 97 22 48 15 7 2 1 95 17 10 7 2 0 2 38

38.5% 51.0% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 47.4% 44.3% 7.2% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0% 23.2% 50.5% 15.8% 7.4% 2.1% 1.1% 100.0% 44.7% 26.3% 18.4% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0%

⑧音

⑨部屋の温度

(3)ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ設備

⑩設置数

⑪利用のしや
すさ

大
学
施
設
環
境

(1)教室環境

①部屋の明るさ

②音

③部屋の温度

④ゆとり

(2)図書館

⑤専門図書の
数

⑥利用のしや
すさ・検索設備

⑦部屋の明るさ

(2)交通安全講習
会

②運営方法・時
期

キ
ャ
リ
ア
開
発

(1)就職支援

①相談しやすさ

②就職等に関
する行事等の
告知方法

(2)キャリア開発
教育

③マナー・面接
トレーニング

④就活ｾﾐﾅｰ・
準備ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ

(3)合同企業説
明会　(事業構
想・食産業）

⑤運営方法

医療機関研究
セミナー(看護）

大項目 小項目

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科 事業構想学部デザイン情報学科 食産業学部ファームビジネス学科

⑥開催時期

学
校
行
事

(1)大学祭 ①大学の対応
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満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

23 62 16 2 1 0 104 36 52 1 2 4 2 97 24 54 11 3 2 1 95 22 14 0 0 0 2 38

22.1% 59.6% 15.4% 1.9% 1.0% 0.0% 100.0% 37.1% 53.6% 1.0% 2.1% 4.1% 2.1% 100.0% 25.3% 56.8% 11.6% 3.2% 2.1% 1.1% 100.0% 57.9% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

32 64 6 2 0 0 104 35 50 4 2 4 2 97 18 50 18 6 2 1 95 18 13 5 0 0 2 38

30.8% 61.5% 5.8% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0% 36.1% 51.5% 4.1% 2.1% 4.1% 2.1% 100.0% 18.9% 52.6% 18.9% 6.3% 2.1% 1.1% 100.0% 47.4% 34.2% 13.2% 0.0% 0.0% 5.3% 100.0%

30 58 11 5 0 0 104 32 48 7 3 5 2 97 16 55 15 5 3 1 95 22 12 0 0 2 2 38

28.8% 55.8% 10.6% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0% 33.0% 49.5% 7.2% 3.1% 5.2% 2.1% 100.0% 16.8% 57.9% 15.8% 5.3% 3.2% 1.1% 100.0% 57.9% 31.6% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 100.0%

11 37 33 22 1 0 104 27 48 8 6 5 3 97 10 35 22 24 3 1 95 21 11 3 1 0 2 38

10.6% 35.6% 31.7% 21.2% 1.0% 0.0% 100.0% 27.8% 49.5% 8.2% 6.2% 5.2% 3.1% 100.0% 10.5% 36.8% 23.2% 25.3% 3.2% 1.1% 100.0% 55.3% 28.9% 7.9% 2.6% 0.0% 5.3% 100.0%

27 35 5 4 31 2 104 43 36 6 3 9 0 97 23 25 15 14 16 2 95 9 10 7 4 6 2 38

26.0% 33.7% 4.8% 3.8% 29.8% 1.9% 100.0% 44.3% 37.1% 6.2% 3.1% 9.3% 0.0% 100.0% 24.2% 26.3% 15.8% 14.7% 16.8% 2.1% 100.0% 23.7% 26.3% 18.4% 10.5% 15.8% 5.3% 100.0%

19 34 12 4 33 2 104 21 34 14 15 13 0 97 12 29 21 14 17 2 95 8 11 6 4 7 2 38

18.3% 32.7% 11.5% 3.8% 31.7% 1.9% 100.0% 21.6% 35.1% 14.4% 15.5% 13.4% 0.0% 100.0% 12.6% 30.5% 22.1% 14.7% 17.9% 2.1% 100.0% 21.1% 28.9% 15.8% 10.5% 18.4% 5.3% 100.0%

18 34 13 12 26 1 104 29 24 19 17 8 0 97 20 27 22 10 13 3 95 7 12 5 6 6 2 38

17.3% 32.7% 12.5% 11.5% 25.0% 1.0% 100.0% 29.9% 24.7% 19.6% 17.5% 8.2% 0.0% 100.0% 21.1% 28.4% 23.2% 10.5% 13.7% 3.2% 100.0% 18.4% 31.6% 13.2% 15.8% 15.8% 5.3% 100.0%

31 62 6 1 4 0 104 36 45 5 3 8 0 97 17 45 19 7 5 2 95 9 18 6 4 0 1 38

29.8% 59.6% 5.8% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 37.1% 46.4% 5.2% 3.1% 8.2% 0.0% 100.0% 17.9% 47.4% 20.0% 7.4% 5.3% 2.1% 100.0% 23.7% 47.4% 15.8% 10.5% 0.0% 2.6% 100.0%

29 60 10 1 4 0 104 39 38 8 5 7 0 97 20 48 17 4 5 1 95 8 17 9 3 0 1 38

27.9% 57.7% 9.6% 1.0% 3.8% 0.0% 100.0% 40.2% 39.2% 8.2% 5.2% 7.2% 0.0% 100.0% 21.1% 50.5% 17.9% 4.2% 5.3% 1.1% 100.0% 21.1% 44.7% 23.7% 7.9% 0.0% 2.6% 100.0%

21 41 22 17 3 0 104 25 36 14 15 7 0 97 9 26 35 16 8 1 95 4 11 7 13 2 1 38

20.2% 39.4% 21.2% 16.3% 2.9% 0.0% 100.0% 25.8% 37.1% 14.4% 15.5% 7.2% 0.0% 100.0% 9.5% 27.4% 36.8% 16.8% 8.4% 1.1% 100.0% 10.5% 28.9% 18.4% 34.2% 5.3% 2.6% 100.0%

13 30 39 19 3 0 104 21 34 20 13 9 0 97 8 31 31 19 5 1 95 11 21 3 2 0 1 38

12.5% 28.8% 37.5% 18.3% 2.9% 0.0% 100.0% 21.6% 35.1% 20.6% 13.4% 9.3% 0.0% 100.0% 8.4% 32.6% 32.6% 20.0% 5.3% 1.1% 100.0% 28.9% 55.3% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 100.0%

31 57 13 2 0 1 104 26 56 13 2 0 0 97 19 51 21 2 1 1 95 8 19 5 5 0 1 38

29.8% 54.8% 12.5% 1.9% 0.0% 1.0% 100.0% 26.8% 57.7% 13.4% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 20.0% 53.7% 22.1% 2.1% 1.1% 1.1% 100.0% 21.1% 50.0% 13.2% 13.2% 0.0% 2.6% 100.0%

33 64 4 2 0 1 104 26 56 13 2 0 0 97 21 58 12 2 1 1 95 13 16 5 3 0 1 38

31.7% 61.5% 3.8% 1.9% 0.0% 1.0% 100.0% 26.8% 57.7% 13.4% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 22.1% 61.1% 12.6% 2.1% 1.1% 1.1% 100.0% 34.2% 42.1% 13.2% 7.9% 0.0% 2.6% 100.0%

28 49 18 8 0 1 104 28 53 12 4 0 0 97 15 47 23 5 4 1 95 10 16 6 3 2 1 38

26.9% 47.1% 17.3% 7.7% 0.0% 1.0% 100.0% 28.9% 54.6% 12.4% 4.1% 0.0% 0.0% 100.0% 15.8% 49.5% 24.2% 5.3% 4.2% 1.1% 100.0% 26.3% 42.1% 15.8% 7.9% 5.3% 2.6% 100.0%

12 43 7 1 40 1 104 19 33 6 2 37 0 97 8 36 10 5 32 4 95 11 15 3 1 7 1 38

11.5% 41.3% 6.7% 1.0% 38.5% 1.0% 100.0% 19.6% 34.0% 6.2% 2.1% 38.1% 0.0% 100.0% 8.4% 37.9% 10.5% 5.3% 33.7% 4.2% 100.0% 28.9% 39.5% 7.9% 2.6% 18.4% 2.6% 100.0%

16 44 8 2 33 1 104 25 34 7 4 27 0 97 17 34 11 6 24 3 95 12 15 3 2 5 1 38

15.4% 42.3% 7.7% 1.9% 31.7% 1.0% 100.0% 25.8% 35.1% 7.2% 4.1% 27.8% 0.0% 100.0% 17.9% 35.8% 11.6% 6.3% 25.3% 3.2% 100.0% 31.6% 39.5% 7.9% 5.3% 13.2% 2.6% 100.0%

※　上段：人数　　　下段：百分率

④部屋の温度

(2)売店

⑤品揃え

⑥価格

⑦ゆとり

そ
の
他

(1)学生会活動 ①大学の対応

(2)サークル活動 ①大学の対応

⑮部屋の温度

(5)駐車場・駐輪
場

⑯台数の確保

⑰許可手続

⑱通学の利便
性

福
利
厚
生

(1)食堂

①メニュー・味

②価格

③ゆとり

大
学
施
設
環
境

(4)学生ﾗｳﾝｼﾞ

⑫部屋の明るさ

⑬利用のしや
すさ

⑭ゆとり

大項目 小項目

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科 事業構想学部デザイン情報学科 食産業学部ファームビジネス学科
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１　男 11 ２　女 92 無記入 1 104 １　男 42 ２　女 55 無記入 97 １　男 43 ２　女 50 無記入 2 95 １　男 19 ２　女 18 無記入 1 38

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入

0.0% 5.8% 22.1% 11.5% 17.3% 38.5% 4.8% 0.0% 3.1% 13.4% 4.1% 16.5% 58.8% 4.1% 1.1% 6.3% 7.4% 8.4% 21.1% 50.5% 5.3% 15.8% 7.9% 15.8% 10.5% 15.8% 21.1% 13.2%

57.7% 32.7% 9.6% 58.8% 37.1% 4.1% 70.5% 23.2% 6.3%

64 67 22 6 25 7

65.8% 18.4% 15.8%

60 34 10 57 36

参加していなかた 無記入 参加していた 参加していなかた 無記入

学生会活動・サークル活動

参加していた 参加していなかた 無記入 参加していた 参加していなかた 無記入 参加していた

4 6 8 520 48 5 6 3 61 6 7 85 0 3 13 4 160 6 23 12 18 40

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科 事業構想学部デザイン情報学科 食産業学部ファームビジネス学科

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科 事業構想学部デザイン情報学科 食産業学部ファームビジネス学科

57 4

※１：回答者数÷卒業者数 ※２：回答者数÷卒業式出席者数

99.2% 96.7%

回答率※２ 100.0% 99.0% 97.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

100.0% 100.0% 100.0% 95.2% 95.9% 92.8%

119 29

回答率※１ 98.1% 91.5% 94.1% 97.4%

100.0% 99.3% 98.5% 100.0% 100.0%

卒業式出席
数

104 98 97 38 119 29

回答者数 104 97 95 38 48 33 9

48 33 9 20 447 195

20 444 192

食産業学部 大学院

卒業者数 106 106 101 39 48 33 9

フードビジネス学科 環境システム学科 看護学研究科 事業構想学研究科 計 事業構想学部

21 463 207 120 30

回答率の調べ

学科名 看護学科 事業計画学科 ﾃﾞｻﾞｲﾝ情報学科 ファームビジネス
学科
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満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

18 27 2 0 0 1 48 14 15 1 2 1 0 33 9 12 6 0 0 2 29 133 242 48 12 5 4 444

37.5% 56.3% 4.2% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0% 42.4% 45.5% 3.0% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0% 31.0% 41.4% 20.7% 0.0% 0.0% 6.9% 100.0% 30.0% 54.5% 10.8% 2.7% 1.1% 0.9% 100.0%

12 29 4 2 0 1 48 7 20 3 2 1 0 33 7 19 3 0 0 0 29 83 262 73 13 4 9 444

25.0% 60.4% 8.3% 4.2% 0.0% 2.1% 100.0% 21.2% 60.6% 9.1% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0% 24.1% 65.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 18.7% 59.0% 16.4% 2.9% 0.9% 2.0% 100.0%

17 29 1 0 1 0 48 6 19 4 1 2 1 33 9 13 5 1 0 1 29 110 244 56 14 9 11 444

35.4% 60.4% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 18.2% 57.6% 12.1% 3.0% 6.1% 3.0% 100.0% 31.0% 44.8% 17.2% 3.4% 0.0% 3.4% 100.0% 24.8% 55.0% 12.6% 3.2% 2.0% 2.5% 100.0%

12 29 4 2 1 0 48 5 22 4 1 1 0 33 57 166 66 14 4 4 311

25.0% 60.4% 8.3% 4.2% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 66.7% 12.1% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 18.3% 53.4% 21.2% 4.5% 1.3% 1.3% 100.0%

22 24 1 1 0 0 48 6 21 5 0 1 0 33 83 168 44 10 2 4 311

45.8% 50.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 18.2% 63.6% 15.2% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0% 26.7% 54.0% 14.1% 3.2% 0.6% 1.3% 100.0%

4 24 12 6 1 1 48 7 12 10 2 2 0 33 5 8 3 2 7 4 29 51 193 120 46 27 7 444

8.3% 50.0% 25.0% 12.5% 2.1% 2.1% 100.0% 21.2% 36.4% 30.3% 6.1% 6.1% 0.0% 100.0% 17.2% 27.6% 10.3% 6.9% 24.1% 13.8% 100.0% 11.5% 43.5% 27.0% 10.4% 6.1% 1.6% 100.0%

12 33 2 0 1 0 48 3 23 5 0 2 0 33 8 16 2 0 1 2 29 63 287 64 12 13 5 444

25.0% 68.8% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 9.1% 69.7% 15.2% 0.0% 6.1% 0.0% 100.0% 27.6% 55.2% 6.9% 0.0% 3.4% 6.9% 100.0% 14.2% 64.6% 14.4% 2.7% 2.9% 1.1% 100.0%

24 21 2 0 1 0 48 7 22 3 0 1 0 33 12 11 5 0 0 1 29 132 238 52 9 9 4 444

50.0% 43.8% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 21.2% 66.7% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0% 41.4% 37.9% 17.2% 0.0% 0.0% 3.4% 100.0% 29.7% 53.6% 11.7% 2.0% 2.0% 0.9% 100.0%

8 21 5 0 13 1 48 4 17 5 0 7 0 33 6 7 3 0 9 4 29 59 205 56 12 98 14 444

16.7% 43.8% 10.4% 0.0% 27.1% 2.1% 100.0% 12.1% 51.5% 15.2% 0.0% 21.2% 0.0% 100.0% 20.7% 24.1% 10.3% 0.0% 31.0% 13.8% 100.0% 13.3% 46.2% 12.6% 2.7% 22.1% 3.2% 100.0%

9 31 6 0 1 1 48 4 22 5 0 2 0 33 8 7 3 0 7 4 29 77 237 79 16 26 9 444

18.8% 64.6% 12.5% 0.0% 2.1% 2.1% 100.0% 12.1% 66.7% 15.2% 0.0% 6.1% 0.0% 100.0% 27.6% 24.1% 10.3% 0.0% 24.1% 13.8% 100.0% 17.3% 53.4% 17.8% 3.6% 5.9% 2.0% 100.0%

14 29 4 0 1 0 48 4 23 4 0 2 0 33 9 15 1 1 1 2 29 86 273 52 16 11 6 444

29.2% 60.4% 8.3% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 12.1% 69.7% 12.1% 0.0% 6.1% 0.0% 100.0% 31.0% 51.7% 3.4% 3.4% 3.4% 6.9% 100.0% 19.4% 61.5% 11.7% 3.6% 2.5% 1.4% 100.0%

20 25 2 0 1 0 48 5 23 3 0 2 0 33 11 12 4 2 0 0 29 125 253 41 14 7 4 444

41.7% 52.1% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 69.7% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0% 100.0% 37.9% 41.4% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0% 28.2% 57.0% 9.2% 3.2% 1.6% 0.9% 100.0%

13 18 3 0 13 1 48 3 17 4 0 9 0 33 8 6 2 0 9 4 29 64 202 46 12 103 17 444

27.1% 37.5% 6.3% 0.0% 27.1% 2.1% 100.0% 9.1% 51.5% 12.1% 0.0% 27.3% 0.0% 100.0% 27.6% 20.7% 6.9% 0.0% 31.0% 13.8% 100.0% 14.4% 45.5% 10.4% 2.7% 23.2% 3.8% 100.0%

16 24 6 2 0 0 48 15 11 6 1 0 0 33 7 16 4 2 0 0 29 119 213 64 44 1 3 444

33.3% 50.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0% 45.5% 33.3% 18.2% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0% 24.1% 55.2% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0% 26.8% 48.0% 14.4% 9.9% 0.2% 0.7% 100.0%

8 26 11 3 0 0 48 9 17 6 1 0 0 33 8 11 5 5 0 0 29 68 172 116 85 0 3 444

16.7% 54.2% 22.9% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0% 27.3% 51.5% 18.2% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0% 27.6% 37.9% 17.2% 17.2% 0.0% 0.0% 100.0% 15.3% 38.7% 26.1% 19.1% 0.0% 0.7% 100.0%

20 17 2 0 9 0 48 12 12 2 0 7 0 33 6 7 0 0 16 0 29 99 120 34 5 179 7 444

41.7% 35.4% 4.2% 0.0% 18.8% 0.0% 100.0% 36.4% 36.4% 6.1% 0.0% 21.2% 0.0% 100.0% 20.7% 24.1% 0.0% 0.0% 55.2% 0.0% 100.0% 22.3% 27.0% 7.7% 1.1% 40.3% 1.6% 100.0%

13 14 3 0 18 0 48 5 7 2 0 19 0 33 5 3 1 0 20 0 29 58 96 26 7 250 7 444

27.1% 29.2% 6.3% 0.0% 37.5% 0.0% 100.0% 15.2% 21.2% 6.1% 0.0% 57.6% 0.0% 100.0% 17.2% 10.3% 3.4% 0.0% 69.0% 0.0% 100.0% 13.1% 21.6% 5.9% 1.6% 56.3% 1.6% 100.0%

食産業学部フードビジネス学科 食産業学部環境システム学科 大学院 合　　計
大項目 小項目

宮
城
大
学
に
学
ん
で
の
満
足
度

(1)大学全体
①大学に対す
る満足度

(2)各学部・大学院

②所属学部
(院）での各自
の学習到達度

③所属した学
部(院）に対する
満足度

(3)各学科（看護
学部を除く）

④所属学科で
の各自の学習
達成度

⑤所属した学
科に対する満
足度

授
業
環
境

(1)科目構成（ｶ
ﾘｷｭﾗﾑ）

①語学

②共通教科目

③専門科目

④他学部・他学
科提供科目

(2)教員の指導
（個々の科目は
授業評価によ
る）

⑤語学全般

⑥共通教科目
全般

⑦専門科目全
般

⑧他学部・他学
科提供科目

事
務
部

(1)事務部対応

①待ち時間

②職員の応対

保
健
室
・
学
生
相
談
室

(1)保健室 ①利用しやすさ

(2)学生相談室 ②利用しやすさ
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満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

15 24 4 2 3 0 48 5 15 8 3 2 0 33 4 2 3 0 20 0 29 147 160 45 22 68 2 444

31.3% 50.0% 8.3% 4.2% 6.3% 0.0% 100.0% 15.2% 45.5% 24.2% 9.1% 6.1% 0.0% 100.0% 13.8% 6.9% 10.3% 0.0% 69.0% 0.0% 100.0% 33.1% 36.0% 10.1% 5.0% 15.3% 0.5% 100.0%

11 24 6 4 2 1 48 2 15 10 5 1 0 33 4 2 3 1 18 1 29 109 174 63 36 58 4 444

22.9% 50.0% 12.5% 8.3% 4.2% 2.1% 100.0% 6.1% 45.5% 30.3% 15.2% 3.0% 0.0% 100.0% 13.8% 6.9% 10.3% 3.4% 62.1% 3.4% 100.0% 24.5% 39.2% 14.2% 8.1% 13.1% 0.9% 100.0%

13 24 8 2 1 0 48 5 19 4 3 2 0 33 3 3 2 0 21 0 29 134 156 39 22 89 4 444

27.1% 50.0% 16.7% 4.2% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 57.6% 12.1% 9.1% 6.1% 0.0% 100.0% 10.3% 10.3% 6.9% 0.0% 72.4% 0.0% 100.0% 30.2% 35.1% 8.8% 5.0% 20.0% 0.9% 100.0%

12 25 8 2 1 0 48 4 18 5 3 3 0 33 3 3 1 1 20 1 29 123 166 48 21 79 7 444

25.0% 52.1% 16.7% 4.2% 2.1% 0.0% 100.0% 12.1% 54.5% 15.2% 9.1% 9.1% 0.0% 100.0% 10.3% 10.3% 3.4% 3.4% 69.0% 3.4% 100.0% 27.7% 37.4% 10.8% 4.7% 17.8% 1.6% 100.0%

14 24 7 1 1 1 48 6 16 8 1 2 0 33 4 5 2 0 17 1 29 116 194 50 6 67 11 444

29.2% 50.0% 14.6% 2.1% 2.1% 2.1% 100.0% 18.2% 48.5% 24.2% 3.0% 6.1% 0.0% 100.0% 13.8% 17.2% 6.9% 0.0% 58.6% 3.4% 100.0% 26.1% 43.7% 11.3% 1.4% 15.1% 2.5% 100.0%

15 28 3 0 1 1 48 5 18 8 1 1 0 33 4 5 2 0 16 2 29 112 201 47 4 66 14 444

31.3% 58.3% 6.3% 0.0% 2.1% 2.1% 100.0% 15.2% 54.5% 24.2% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 13.8% 17.2% 6.9% 0.0% 55.2% 6.9% 100.0% 25.2% 45.3% 10.6% 0.9% 14.9% 3.2% 100.0%

12 26 5 2 2 1 48 11 14 4 2 2 0 33 3 5 1 1 19 0 29 97 195 49 25 73 5 444

25.0% 54.2% 10.4% 4.2% 4.2% 2.1% 100.0% 33.3% 42.4% 12.1% 6.1% 6.1% 0.0% 100.0% 10.3% 17.2% 3.4% 3.4% 65.5% 0.0% 100.0% 21.8% 43.9% 11.0% 5.6% 16.4% 1.1% 100.0%

10 20 6 1 10 1 48 6 9 4 4 10 0 33 3 7 7 3 9 0 29 60 156 65 28 130 5 444

20.8% 41.7% 12.5% 2.1% 20.8% 2.1% 100.0% 18.2% 27.3% 12.1% 12.1% 30.3% 0.0% 100.0% 10.3% 24.1% 24.1% 10.3% 31.0% 0.0% 100.0% 13.5% 35.1% 14.6% 6.3% 29.3% 1.1% 100.0%

27 19 2 0 0 0 48 17 14 2 0 0 0 33 11 14 2 2 0 0 29 223 195 20 3 0 3 444

56.3% 39.6% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 51.5% 42.4% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 37.9% 48.3% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0% 50.2% 43.9% 4.5% 0.7% 0.0% 0.7% 100.0%

22 25 1 0 0 0 48 13 15 4 0 1 0 33 12 14 2 1 0 0 29 183 207 45 4 2 3 444

45.8% 52.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 39.4% 45.5% 12.1% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0% 41.4% 48.3% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0% 41.2% 46.6% 10.1% 0.9% 0.5% 0.7% 100.0%

19 18 10 1 0 0 48 10 14 8 1 0 0 33 7 9 7 6 0 0 29 96 143 125 76 1 3 444

39.6% 37.5% 20.8% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 30.3% 42.4% 24.2% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0% 24.1% 31.0% 24.1% 20.7% 0.0% 0.0% 100.0% 21.6% 32.2% 28.2% 17.1% 0.2% 0.7% 100.0%

12 27 8 1 0 0 48 9 14 6 3 1 0 33 10 12 3 3 0 1 29 102 172 101 56 9 4 444

25.0% 56.3% 16.7% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 27.3% 42.4% 18.2% 9.1% 3.0% 0.0% 100.0% 34.5% 41.4% 10.3% 10.3% 0.0% 3.4% 100.0% 23.0% 38.7% 22.7% 12.6% 2.0% 0.9% 100.0%

10 21 16 0 1 0 48 5 12 8 4 4 0 33 10 8 8 2 1 0 29 95 189 100 44 14 2 444

20.8% 43.8% 33.3% 0.0% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 36.4% 24.2% 12.1% 12.1% 0.0% 100.0% 34.5% 27.6% 27.6% 6.9% 3.4% 0.0% 100.0% 21.4% 42.6% 22.5% 9.9% 3.2% 0.5% 100.0%

16 26 6 0 0 0 48 13 15 3 1 1 0 33 11 10 5 0 2 1 29 140 229 51 14 7 3 444

33.3% 54.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 39.4% 45.5% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 37.9% 34.5% 17.2% 0.0% 6.9% 3.4% 100.0% 31.5% 51.6% 11.5% 3.2% 1.6% 0.7% 100.0%

21 27 0 0 0 0 48 15 14 3 0 1 0 33 12 12 2 2 1 0 29 145 241 42 11 3 2 444

43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 45.5% 42.4% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0% 41.4% 41.4% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 100.0% 32.7% 54.3% 9.5% 2.5% 0.7% 0.5% 100.0%

22 25 1 0 0 0 48 20 11 0 1 1 0 33 16 10 2 0 1 0 29 179 228 26 4 5 2 444

45.8% 52.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 60.6% 33.3% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 55.2% 34.5% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 100.0% 40.3% 51.4% 5.9% 0.9% 1.1% 0.5% 100.0%

21 25 2 0 0 0 48 18 8 5 1 1 0 33 14 9 2 0 2 2 29 154 217 51 13 4 5 444

43.8% 52.1% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 54.5% 24.2% 15.2% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 48.3% 31.0% 6.9% 0.0% 6.9% 6.9% 100.0% 34.7% 48.9% 11.5% 2.9% 0.9% 1.1% 100.0%

24 17 6 0 0 1 48 17 11 3 1 1 0 33 10 8 6 4 1 0 29 155 181 81 20 3 4 444

50.0% 35.4% 12.5% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0% 51.5% 33.3% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 34.5% 27.6% 20.7% 13.8% 3.4% 0.0% 100.0% 34.9% 40.8% 18.2% 4.5% 0.7% 0.9% 100.0%

21 22 4 0 0 1 48 16 13 1 3 0 0 33 9 10 5 4 1 0 29 171 199 50 17 3 4 444

43.8% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0% 48.5% 39.4% 3.0% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 31.0% 34.5% 17.2% 13.8% 3.4% 0.0% 100.0% 38.5% 44.8% 11.3% 3.8% 0.7% 0.9% 100.0%

合　　計食産業学部フードビジネス学科 食産業学部環境システム学科 大学院
大項目 小項目

キ
ャ
リ
ア
開
発

(1)就職支援

①相談しやすさ

②就職等に関
する行事等の
告知方法

(2)キャリア開発
教育

③マナー・面接
トレーニング

④就活ｾﾐﾅｰ・
準備ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ

(3)合同企業説
明会　(事業構
想・食産業）

⑤運営方法

医療機関研究
セミナー(看護）

⑥開催時期

学
校
行
事

(1)大学祭 ①大学の対応

(2)交通安全講習
会

②運営方法・時
期

大
学
施
設
環
境

(1)教室環境

①部屋の明るさ

②音

③部屋の温度

④ゆとり

(2)図書館

⑤専門図書の
数

⑥利用のしや
すさ・検索設備

⑦部屋の明るさ

⑧音

⑨部屋の温度

(3)ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ設備

⑩設置数

⑪利用のしや
すさ
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満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない

無記入 計

19 26 3 0 0 0 48 18 13 1 0 1 0 33 9 13 2 1 4 0 29 151 234 34 8 12 5 444

39.6% 54.2% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 54.5% 39.4% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0% 31.0% 44.8% 6.9% 3.4% 13.8% 0.0% 100.0% 34.0% 52.7% 7.7% 1.8% 2.7% 1.1% 100.0%

20 23 3 2 0 0 48 15 15 2 1 0 0 33 10 9 4 2 4 0 29 148 224 42 15 10 5 444

41.7% 47.9% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0% 45.5% 45.5% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0% 34.5% 31.0% 13.8% 6.9% 13.8% 0.0% 100.0% 33.3% 50.5% 9.5% 3.4% 2.3% 1.1% 100.0%

20 19 8 1 0 0 48 14 17 0 1 1 0 33 9 8 5 2 4 1 29 143 217 46 17 15 6 444

41.7% 39.6% 16.7% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 42.4% 51.5% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 31.0% 27.6% 17.2% 6.9% 13.8% 3.4% 100.0% 32.2% 48.9% 10.4% 3.8% 3.4% 1.4% 100.0%

17 18 12 1 0 0 48 16 14 1 1 0 1 33 9 8 4 3 5 0 29 111 171 83 58 14 7 444

35.4% 37.5% 25.0% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 48.5% 42.4% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0% 31.0% 27.6% 13.8% 10.3% 17.2% 0.0% 100.0% 25.0% 38.5% 18.7% 13.1% 3.2% 1.6% 100.0%

9 12 10 4 12 1 48 5 8 3 6 11 0 33 9 11 4 2 3 0 29 125 137 50 37 88 7 444

18.8% 25.0% 20.8% 8.3% 25.0% 2.1% 100.0% 15.2% 24.2% 9.1% 18.2% 33.3% 0.0% 100.0% 31.0% 37.9% 13.8% 6.9% 10.3% 0.0% 100.0% 28.2% 30.9% 11.3% 8.3% 19.8% 1.6% 100.0%

9 11 10 3 15 0 48 3 10 6 4 10 0 33 9 8 4 4 4 0 29 81 137 73 48 99 6 444

18.8% 22.9% 20.8% 6.3% 31.3% 0.0% 100.0% 9.1% 30.3% 18.2% 12.1% 30.3% 0.0% 100.0% 31.0% 27.6% 13.8% 13.8% 13.8% 0.0% 100.0% 18.2% 30.9% 16.4% 10.8% 22.3% 1.4% 100.0%

8 11 9 8 12 0 48 4 6 10 6 7 0 33 8 11 5 3 2 0 29 94 125 83 62 74 6 444

16.7% 22.9% 18.8% 16.7% 25.0% 0.0% 100.0% 12.1% 18.2% 30.3% 18.2% 21.2% 0.0% 100.0% 27.6% 37.9% 17.2% 10.3% 6.9% 0.0% 100.0% 21.2% 28.2% 18.7% 14.0% 16.7% 1.4% 100.0%

4 15 19 9 1 0 48 7 15 9 1 1 0 33 3 13 3 3 7 0 29 107 213 67 28 26 3 444

8.3% 31.3% 39.6% 18.8% 2.1% 0.0% 100.0% 21.2% 45.5% 27.3% 3.0% 3.0% 0.0% 100.0% 10.3% 44.8% 10.3% 10.3% 24.1% 0.0% 100.0% 24.1% 48.0% 15.1% 6.3% 5.9% 0.7% 100.0%

6 26 10 5 1 0 48 5 16 8 3 1 0 33 5 14 0 3 7 0 29 112 219 62 24 25 2 444

12.5% 54.2% 20.8% 10.4% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 48.5% 24.2% 9.1% 3.0% 0.0% 100.0% 17.2% 48.3% 0.0% 10.3% 24.1% 0.0% 100.0% 25.2% 49.3% 14.0% 5.4% 5.6% 0.5% 100.0%

8 14 9 16 1 0 48 5 12 8 8 0 0 33 4 8 4 5 7 1 29 76 148 99 90 28 3 444

16.7% 29.2% 18.8% 33.3% 2.1% 0.0% 100.0% 15.2% 36.4% 24.2% 24.2% 0.0% 0.0% 100.0% 13.8% 27.6% 13.8% 17.2% 24.1% 3.4% 100.0% 17.1% 33.3% 22.3% 20.3% 6.3% 0.7% 100.0%

9 25 8 4 1 1 48 10 14 7 2 0 0 33 3 10 4 5 7 0 29 75 165 112 64 25 3 444

18.8% 52.1% 16.7% 8.3% 2.1% 2.1% 100.0% 30.3% 42.4% 21.2% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0% 10.3% 34.5% 13.8% 17.2% 24.1% 0.0% 100.0% 16.9% 37.2% 25.2% 14.4% 5.6% 0.7% 100.0%

7 20 16 5 0 0 48 2 20 9 2 0 0 33 6 16 2 4 0 1 29 99 239 79 22 1 4 444

14.6% 41.7% 33.3% 10.4% 0.0% 0.0% 100.0% 6.1% 60.6% 27.3% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0% 20.7% 55.2% 6.9% 13.8% 0.0% 3.4% 100.0% 22.3% 53.8% 17.8% 5.0% 0.2% 0.9% 100.0%

8 29 6 5 0 0 48 3 22 6 2 0 0 33 5 20 1 2 0 1 29 109 265 47 18 1 4 444

16.7% 60.4% 12.5% 10.4% 0.0% 0.0% 100.0% 9.1% 66.7% 18.2% 6.1% 0.0% 0.0% 100.0% 17.2% 69.0% 3.4% 6.9% 0.0% 3.4% 100.0% 24.5% 59.7% 10.6% 4.1% 0.2% 0.9% 100.0%

6 27 13 2 0 0 48 6 16 8 2 1 0 33 5 15 4 4 0 1 29 98 223 84 28 7 4 444

12.5% 56.3% 27.1% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0% 18.2% 48.5% 24.2% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0% 17.2% 51.7% 13.8% 13.8% 0.0% 3.4% 100.0% 22.1% 50.2% 18.9% 6.3% 1.6% 0.9% 100.0%

10 23 4 0 11 0 48 4 13 1 2 12 1 33 3 5 0 0 21 0 29 67 168 31 11 160 7 444

20.8% 47.9% 8.3% 0.0% 22.9% 0.0% 100.0% 12.1% 39.4% 3.0% 6.1% 36.4% 3.0% 100.0% 10.3% 17.2% 0.0% 0.0% 72.4% 0.0% 100.0% 15.1% 37.8% 7.0% 2.5% 36.0% 1.6% 100.0%

10 24 7 1 6 0 48 8 16 0 1 7 1 33 4 4 0 0 21 0 29 92 171 36 16 123 6 444

20.8% 50.0% 14.6% 2.1% 12.5% 0.0% 100.0% 24.2% 48.5% 0.0% 3.0% 21.2% 3.0% 100.0% 13.8% 13.8% 0.0% 0.0% 72.4% 0.0% 100.0% 20.7% 38.5% 8.1% 3.6% 27.7% 1.4% 100.0%

食産業学部フードビジネス学科 食産業学部環境システム学科 大学院 合　　計
大項目 小項目

大
学
施
設
環
境

(4)学生ﾗｳﾝｼﾞ

⑫部屋の明るさ

⑬利用のしや
すさ

⑭ゆとり

⑮部屋の温度

(5)駐車場・駐輪
場

⑯台数の確保

⑰許可手続

⑱通学の利便
性

そ
の
他

(1)学生会活動 ①大学の対応

(2)サークル活動 ①大学の対応

福
利
厚
生

(1)食堂

①メニュー・味

②価格

③ゆとり

④部屋の温度

(2)売店

⑤品揃え

⑥価格

⑦ゆとり
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１　男 12 ２　女 36 無記入 0 48 １　男 16 ２　女 17 無記入 0 33 １　男 14 ２　女 12 無記入 3 29 １　男 157 ２　女 280 無記入 7 444

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入 徒歩 自転車
地下鉄
＋バス

バス
ﾊﾞｲｸ・
原付

自動車 無記入

22.9% 4.2% 14.6% 18.8% 12.5% 27.1% 0.0% 15.2% 6.1% 27.3% 6.1% 18.2% 24.2% 3.0% 0.0% 3.4% 6.9% 6.9% 3.4% 75.9% 3.4% 5.2% 5.2% 15.1% 9.2% 16.4% 44.1% 4.7%

13.8% 82.8% 3.4%

291 4 24 1 261 15428

58.8% 34.7% 6.5%60.6% 36.4% 3.0%

20 12

58.3% 39.6% 2.1%

参加していなかた 無記入 参加していた 参加していなかた 無記入参加していなかた 無記入 参加していた 参加していなかた 無記入 参加していた参加していた

19 1

196 211 23 23 67 41 730 1 2 2 1 222 9 2 6 8 17 9 6 13 0 511 2

大学院 合　　計

食産業学部フードビジネス学科 食産業学部環境システム学科 大学院 合　　計

食産業学部フードビジネス学科 食産業学部環境システム学科

学生会活動・サークル活動
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・
教室が狭い。暖房とかちゃんとしてほしい。購入させられたけど、あまり使ってないものが多い。（看護
学科、女）

・
社会人に対するサポートが不足。今までの単位も活かせないのは残念。大切な情報は、メール（携帯）
に流して下さるとたすかる。（看護学科、女）

・ 交通の便が悪いのに寮がない。（事業計画学科、女）
・ 学習達成度　何をもって到達とするのか（何が目標なのか）いまいち。（デザイン情報学科、女）

・
卒業論文以外に自由に興味のある分野を選んで勉強する機会がほしい。カリキュラムをもっと見直し
て下さい。（デザイン情報学科、女）

・
施設があまり充実していない。演習室も足りないし、研究する環境が整ってないと思う。時間制限が出
来たのもゆうずうがきかず、大変だった。（デザイン情報学科、女）

・ ゼミの開始が遅い。アプリケーションの使用にとまどう。（デザイン情報学科、女）
・ 不満というか、将来が不安になる内容でした。（デザイン情報学科、女）

・
所属した学科に対する満足度　もっと紙面デザインがメインの授業を増やして欲しい。（デザイン情報学
科、女）

・ 課題を広げて行える場所がなくて大変だった。（デザイン情報学科、女）
・ 生徒の意見を取り入れた学校づくりをすべき。（ファームビジネス学科、男）
・ もっと専門教育を充実させてほしい。（事業構想学研究科、女）
○ 実学万歳。（デザイン情報学科、男）
○ 十分過ぎるくらい満足です。（事業構想学研究科、男）

・ もっと選択できるとよかった。（看護学科、女）
・ 選択可能な語学を増やしてほしい。（事業計画学科、女）
・ 単位のもらえないのとか何とかしてほしかった。（事業計画学科、女）
・ 似たような内容で広く浅い授業はやめて下さい。（デザイン情報学科、女）

・
デ情に空間、デ情、システムの内容を全てやらせるのはやめてほしい（お金と時間がかかる）。（デザイ
ン情報学科、女）

・ 人間工学などの専門科目がほしかった。（デザイン情報学科、女）
・ 語学の選択数が少ない。（フードビジネス学科、女）
・ 第２外国語をもっと増やしてほしかった。（フードビジネス学科、女）
・ 先生に下の名前で「ちゃん」を付けて呼ばれるのが苦痛だった。（環境システム学科、女）
・ 他学科提供科目について情報が少ない。（環境システム学科、男）
・ ２年時に専門科目を増やして欲しい（時間があるから）です。（環境システム学科、女）
・ 専門科目　ややかけ足ぎみだった。　他学部・他学科提供科目　内容がうすかった。（環境システム学
・ 専門分野は全体的に触りだけというのが多かった。（事業構想学研究科、男）
・ スペイン語、フランス語。（事業計画学科、男）
・ 編入で受けていない課目は未記入です。（フードビジネス学科、女）
○ いつも丁寧に対応して頂きました。（看護学科、女）

○
土曜日も指導教授に対応して頂き、平日時間が取れない私にとって大変有難かったです。また授業内
容は、現場の私にとり大変刺激を受ける日々でした。（事業構想学研究科、男）

・ 態度が悪い人がいる。（看護学科、女）
・ 責任の所在がよくわからなかった。職員がジーンズ姿だったのが不快だった。（看護学科、女）
・ 職員の応対　前ガム食べながらやっている人がいたから。（看護学科、女）
・ 人によって対応が違うので　やや不満。（看護学科、女）
・ 対応が遅い。（看護学科、男）

・
どのくらい待つのか教えてくれない。担当につなげると言いつつつなげない。態度が悪い。対応遅い。
説明が自信なさげ。（看護学科、女）

・ 人によって対応にムラがある。学生としてではく、１人の大人として対応してほしい。（看護学科、女）

・
事務の受付の女性で対応が悪い人がいた。学生の多くが言っていたので改善すべきと思う。（事業計
画学科、女）

・ 受付の対応が悪い。（事業計画学科、女）
・ 応対の悪い人がいる。（事業計画学科、女）
・ 窓口でイヤミを言われてへこんだ。（事業計画学科、女）
・ 態度が悪い時がある。説明が不十分な時がある。（事業計画学科、男）

「学生満足度調査（平成２１年度卒業生・修了生対象）」自由記述集計表

１　宮城大学に学んでの満足度<自由記述欄>

２　授業環境<自由記述欄>

３　事務部<自由記述欄>



・ ざつすぎる。（事業計画学科、男）
・ 職員の対応、ふてぶてしすぎます。（事業計画学科、女）
・ よく窓口にいるふくよかな方の態度が悪すぎます。（事業計画学科、女）
・ 県職員という立場上、とにかく新しい事はしない。潰す態度。（事業計画学科、男）
・ よくいる眼鏡をかけた事務局の女性の態度が悪いです。（事業計画学科、女）

・
これまで見てきた対応の中で最低であると言えます。職務中にヤフーオークションなどネットをしていた
ときは目を疑いました。気分を害するので、利用を極力さけていました。（デザイン情報学科、男）

・ 受付の女性が冷たかった。（デザイン情報学科、女）
・ 受付の対応が悪い。（デザイン情報学科、男）
・ 嫌な思いをしたことが何度かあった。（デザイン情報学科、男）
・ 事務部の対応は改善すべき。特に受付。（デザイン情報学科、男）
・ 人によって応対の質が異なっていた。不快な応対をされる方もいらっしゃった。（ファームビジネス学

・
対応は気持ちの良いものとは言えなかった。むしろ不快に感じたことが多く、できるだけ事務部へは行
きたくないと思った。（ファームビジネス学科、男）

・ もっと柔軟に対応して欲しい。（環境システム学科、男）
・ 問い合わせに長い間対応してもらえない事が多く残念。（事業構想学研究科、男）
・ 担当者不在の場合、出直す必要があり不便。（事業構想学研究科、男）
・ 受け付けの対応がざっくばらん。（デザイン情報学科、男）
・ 夜、帰宅時、０時を過ぎると道がこわかった。（看護学研究科、女）
○ 私は、いろいろ困った時、色んな事務の方が助けて下さったから。（事業計画学科、女）
○ 最近よくなった。（デザイン情報学科、女）
○ ２年前あたりから対応が良くなってきた気がします。（デザイン情報学科、女）
○ とても親切に対応していただきました。（環境システム学科、男）
○ 大変お手数をお掛けいたしました（提出書類、不備、遅延などです）。（事業構想学研究科、男）

・
保健室前にある保険関連のパンフレットを違う場所に置いたほうがいいと思う。せっかく良い資料があ
るのにもったいない。（看護学科、女）

・ 学生相談室　常駐してほしい。（事業計画学科、女）
・ 保健室に入りにくい。（デザイン情報学科、女）
・ 閉まっている時間が長い。（環境システム学科、女）
・ 保健室へ　昔の先生が良かった。（看護学科、男）
・ 学生相談室　行こうと思ったことがない。（看護学科、女）
・ 行ったことない。（事業計画学科、女）
・ 利用経験なし。（事業計画学科、女）
・ 利用しなかった。（デザイン情報学科、女）
・ 使用した事がない。（デザイン情報学科、男）
・ 使ったことがない。（デザイン情報学科、男）
・ 利用してない。（ファームビジネス学科、女）
・ 利用してません。（看護学研究科、女）
・ 利用していない。（看護学研究科、女）
・ 利用なし。（事業構想学研究科、男）
○ 行きやすくてとても頼りになりました。（看護学科、女）
○ お世話になりました。（看護学科、女）
○ 保健室最高。（フードビジネス学科、女）

・
受付予約がいつの間にか始まってて、行った時には同じ人が何度も入れてて、面接練習できなかっ
た。（看護学科、女）

・ 運営方法　フリータイムで１ヶ所しか聞けないのは、ちょっとイヤ",,"（看護学科、女）"
・ 開催時期　もっと早くに開催してもらえれば良かった、十分に準備ができなかった。（看護学科、女）
・ ,就活について説明するのが遅い。（看護学科、男）
・ キャリア開発教育　もう少し早くがよかったです。（看護学科、女）
・ ,運営方法　もう少し多くの企業に参加してほしかった。（事業計画学科、男）

・
説明会の開催時期が遅い。事前に説明をうける会社を決めなくてはならないのは嫌。（デザイン情報学
科、女）

・
学内メールとの相性がわるく、上手に伝わってこないことがあったので、告知を増やして欲しい。開催さ
れたものには全て出席したが、全然足りないので回を増やして欲しい。（デザイン情報学科、無回答）"

・ 就職等に関する行事の告知方法　もう少しわかりやすく情報提供してほしかった。（フードビジネス学

４　保健室・学生相談室<自由記述欄>

５　キャリア開発<自由記述欄>



・ 利用しても意味がない。ちょっとズレてる。（環境システム学科、男）
・ 太白キャンパスでも大きなイベントをして欲しかった。（環境システム学科、女）
・ キャリア開発室、あまり利用しなかったです・・・（事業計画学科、女）
・ 何も役に立たない、仕事をしていない、東京事務所の方にはお世話になりました。（事業計画学科、男）
・ やっぱり大学の歴史は就活で大事だと思いました。（デザイン情報学科、女）
・ 使ったことがない。（デザイン情報学科、男）
・ 利用してません。（看護学研究科、女）
・ 利用していない。（看護学研究科、女）
・ 利用していない。（看護学研究科、女）
・ 利用していない。（看護学研究科、女）
・ 利用なし。（事業構想学研究科、男）
○ とても丁寧に指導していただき本当に感謝しています。（看護学科、女）
○ キャリアの皆さんには本当にお世話になりました。すばらしい就職支援だったと思います。（看護学科、
○ 相談しやすさ　いつでも親切に対応してくれました。本当に助かりました。（事業計画学科、女）

・ 交通安全講習会を受ける機会が少ない。（事業計画学科、男）
・ 交通安全講習会　存在の意味が分からない。（事業計画学科、男）
・ 交通安全講習会　２回に分けて開催してほしい。（デザイン情報学科、男）
・ 大学祭での食品の取りあつかい方が、他の大学と比べ悪い。不衛生すぎる。（環境システム学科、女）
・ 交通安全講習会　休み中の1日だけでは大変。（事業構想学研究科、男）
・ 交通安全講習会　講習会はうけてません。（フードビジネス学科、女）
・ 参加・利用していません。（看護学研究科、女）
・ 交通安全講習会　勤務の都合上、講習会に参加できなかった。（看護学研究科、女）
・ 不参加でした（仕事の都合により）。（事業構想学研究科、男）
○ 大学祭がすばらしい。（事業計画学科、女）

・ 図書館を土日も空調いれてほしい。（看護学科、女）

・
数はたりているのでしょうが、ラウンジ等の席取りがあり、使用できないのは不満。定時に放置している
カバンは回収してほしい。（看護学科、女）

・ 教室の空調が悪い。図書室の開館時間を長くしてほしい。（看護学科、女）

・
図書館について　実習中は２週間では返せない。５冊では足りません。せめて実習中は期間と冊数を
増やしてほしい。（看護学科、女）

・ 教室環境・部屋の温度　場所によって異なりすぎます。（看護学科、女）
・ コンピューター室へ２４ｈか早朝にあくようにしてほしいです。（看護学科、女）
・ 教室環境・部屋の温度　寒くて勉強に集中できなかった。（看護学科、女）

・
図書館　夜の時間外利用時の明るさと温度をもっと改善してほしい。また、私語がうるさい人がいても、
注意してくれない。（看護学科、女）

・ 教室環境・部屋の温度　夏暑すぎる。（看護学科、女）
・ 図書館の空調があまりよくない。（看護学科、女）
・ コンピューター設備　看護施設が少ない。（看護学科、女）
・ 駐車場　警備員の応対が悪い人がいる。（事業計画学科、女）
・ 教室環境、図書館　寒い。（事業計画学科、女）
・ 教室環境・部屋の温度　キャンパス内の温度が夏は暑く、冬は寒い。（事業計画学科、男）
・ 冬にいきなり冷房が入ったりしてなえた。（事業計画学科、女）
・ 図書館の利用時間が長いほうが勉強がはかどると思います（２４ｈ）。（事業計画学科、女）
・ 学生ラウンジ　圧倒的に種類が少ない。（事業計画学科、男）
・ ４００講義室、寒すぎます（冬）　冷房と思える風が出ている。（事業計画学科、女）
・ コンピューター設備　デザイン系の学科があるのでMacを導入してもよいのでは。（デザイン情報学科、
・ コンピューター設備・設置数　デラボのPC占有率がひどいです。（デザイン情報学科、女）
・ 全体的に教室は寒く、ろうかがくらい。節約の前に学生の事をもっと考えて下さい。（デザイン情報学
・ コンピューター室　汚すぎてとてもいやだった。（デザイン情報学科、女）

・
温度調整はきちんとした方がいいです。6月は温度と湿度が高く、勉強する環境とは言い難いです。（デ
ザイン情報学科、男）

・ 駐車受付常にしてほしい。デ情コースに優しくないPCの数。デラボがカオス。（デザイン情報学科、女）
・ 駐車場受付を常時行って欲しい。ラボ汚い。デ情コースの卒論スペースが欲しい。（デザイン情報学
・ 駐車場と本校舎との距離が遠い。（デザイン情報学科、女）

６　学校行事<自由記述欄>

７　大学施設環境<自由記述欄>



・
デザイン実習室の温度を改善してほしい。夏休み中に寒く、冬の夜に暖房が入っていないので、作業
が大変でした。（デザイン情報学科、女）

・ 一般の方が利用することも考えると駐車台数が足りなくなる時がある。（ファームビジネス学科、女）
・ コンピューター設備　休日の利用制限が困った。（ファームビジネス学科、男）
・ 図書館が狭かった。（ファームビジネス学科、男）
・ 図書館は2階から入れるようにしていただきたい。（ファームビジネス学科、男）
・ コンピューター設備　windows vistaが微妙。（ファームビジネス学科、男）
・ 図書館・専門図書の数　本の数をもう少し増やしてほしい。（フードビジネス学科、女）
・ 研究棟１Ｆがさむくて居られない。（フードビジネス学科、女）
・ 学生ラウンジ　さむい。（フードビジネス学科、女）
・ 図書館　やや寒い、空調の風が強い　駐車場・台数の確保　台数が少ない。（環境システム学科、男）
・ 体育館の床をきれいにして欲しい。（環境システム学科、男）
・ 教室環境　エアコンが入らないし、やや席がせまい。（環境システム学科、女）
・ 夏は暑く、冬は寒く、過ごすのに苦労しました。（看護学研究科、女）
・ 大学院で使用する部屋が寒かったです。（看護学研究科、女）
・ 院生は夜間遅くまでいることが多いので、近い駐車場を利用したい。（看護学研究科、女）
・ 学生ラウンジ　場所が少ない。（事業構想学研究科、男）
・ コンピューター設備　印刷枚数制限が不便。（事業構想学研究科、男）
・ 駐車場・駐輪場　利用してません。（看護学研究科、女）
○ 図書館の方の対応が非常にていねいでよく利用させてもらってました。（デザイン情報学科、女）
○ 素晴らしいです。（事業構想学研究科、男）

・ 食堂　試験前、朝から席取りをしている人がいる。（看護学科、女）
・ 食堂　冬がとても寒い。（事業計画学科、女）
・ 食堂　席が少ない。（事業計画学科、女）
・ 食堂　寒い。（事業計画学科、女）
・ 食堂・売店　もっと価格を安くしてほしい。（事業計画学科、女）
・ 食堂も売店も座席数が少ない。（事業計画学科、女）
・ 窓口のふくよかな人の態度が悪い。（事業計画学科、女）
・ 食堂　冬は寒い、暖房つけるべし。（デザイン情報学科、女）
・ メニュー、品揃え　毎日だとあきる。（デザイン情報学科、女）
・ 食堂　もっと机や椅子の並べ方を考えるべき。占領する人に使い易い状態である。（デザイン情報学
・ 冬寒い。（デザイン情報学科、女）
・ 東北大より高いのが気になる。（デザイン情報学科、女）
・ 売店の時間を延ばして欲しい。（デザイン情報学科、女）
・ 食堂・売店　4学年揃ってからは狭く感じた。（ファームビジネス学科、男）
・ 食堂　狭くなったと思います。（ファームビジネス学科、男）
・ 夏休み、冬休み、春休み等の売店開店の拡大を希望する。（フードビジネス学科、女）
・ 食堂　メニューを増やしてほしい。せまい。（フードビジネス学科、女）
・ 食堂がもっと美味しく、手頃な価格であると利用頻度も増えると思います。（フードビジネス学科、女）
・ 食堂　混んでる時と空いている時の差が激しい。（環境システム学科、男）
・ すこし、しょっぱい味つけでした。（環境システム学科、女）
・ 食堂の机、イスが少ない。（環境システム学科、男）
・ 席数が少なく、大混雑。開店時間が短い。（環境システム学科、女）
・ 営業時間が短い。（事業構想学研究科、男）
○ 生協が大好き。（事業計画学科、女）
○ 売店のおばさんたちがステキ。（事業計画学科、女）
○ おばさんがとても親切で優しかった。（デザイン情報学科、男）
○ 生協のおばちゃん大好き。（デザイン情報学科、男）
○ 売店職員の方の応対はすばらしかった。（ファームビジネス学科、男）
○ 栄養のバランスが取れる大事な場所でした。（事業構想学研究科、男）

・ 何をしているかよくわからない。（看護学科、女）
・ サークル運営費について　やや不満。（看護学科、女）
・ 全体的にお役所対応、イノベーションを潰す。（事業計画学科、男）

・
外部と連携している学生会活動等をもっと評価、支援によって温かく見守ってほしいです。（デザイン情
報学科、女）

８　福利厚生<自由記述欄>

９　その他<自由記述欄>,



・ サークル室や支援金の配分。（ファームビジネス学科、男）
・ 大学内でお酒と火を扱えるようにして欲しい。（環境システム学科、男）
・ 体育館がちょっと古すぎるかなと・・・床だけでも変えてほしい。（環境システム学科、男）
・ 守衛さんの中に対応の悪い人がいて感じが悪かった。（看護学研究科、女）
・ 不参加でした。（事業構想学研究科、男）
○ 音姫が設置されたことに感謝します。（デザイン情報学科、女）
○ 自然研は勉強になった。（ファームビジネス学科、男）
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